



julij 2019

Pozdravljen_a.

Zakorakali smo polno v poletju in ne, nismo na dopustu. Na Mreži MaMa smo tudi v juliju delali s polno paro ter bili aktivni na mednarodnem področju, pripravljali smo mednarodna usposabljanja ter naredili pregled projektov za preteklo polovico leta.

Veseli nas, ko so projekti v katerih smo aktivno sodelovali, prepoznani kot primer dobre prakse. [Tako se je projekt Jamstvo na poti – Junaki zaposlovanja znašel v poročilu](#), ki ga je Evropska komisija izdala konec junija ter v katerem je predstavila 24 projektov dobrih praks, izvedenih med leti 2015 in 2018.

Prav tako smo [naredili polletni pregled aktivnosti pilotnega projekta Logbook](#), ki smo ga aktivno začeli izvajati v začetku leta 2019, do sedaj pa v Sloveniji vključuje že 21 mladinskih centrov.

Aktivni smo bili tudi na mednarodnem področju saj smo se udeležili [Evropske mladinske konference](#), ki je potekala v Helsinkih na Finskem ter [študijskega obiska v Estoniji, ki je potekal v okviru projekta Europe Goes Local](#).

Pozivamo vas, da se prijavite na [mednarodno usposabljanje v okviru projekta Pametno mladinsko delo v mladinskih centrih](#), potekalo bo med 11. in 18. novembrom 2019 v Mladinskem centru Krško. Udeleženci se bodo na usposabljanju srečali in spoznali z metodami in orodji digitalnega mladinskega dela.

Želimo vam lep preostanek poletja!

Ekipa Mreže MaMa

V letu 2018 aktivnih skoraj 250 tisoč prostovoljcev



Ministrstvo za javno upravo je pripravilo skupno poročilo o prostovoljstvu za leto 2018. Prostovoljstvo je pomemben socialni korektiv družbe, prispeva k povezovanju organizacij in ljudi v lokalnih skupnostih ter omogoča ljudem, da si skozi prostovoljsko delo pridobijo neprecenljive izkušnje. S prostovoljstvom se širi vrednota solidarnosti, kar je pomembno za celotno ...

Raziskava EU dialog mladih



Mladinski svet Slovenije je pričel z nacionalnim posvetovanjem v okviru dialoga mladih. Tokratni 7. cikel posvetovanj se osredotoča na ustvarjanje priložnosti za mlade. Ena takih priložnosti je tudi sodelovanje v raziskavi, s katero želijo omogočiti mladim iz vse Evrope, da s svojim mnenjem prispevajo k oblikovanju priporočil, ki bodo naslovljena na evropske odločevalce. Vprašalnik je razdeljen na tri področja: Izboljšanje ...

Junaki zaposlovanja kot primer dobre prakse



Evropska komisija je konec junija izdala poročilo, v katerem predstavlja 24 projektov izvedenih med julijem 2015 in avgustom 2018, ki jih je podprla preko Programa EU za zaposlovanje in socialne inovacije (EaSI) in so bili prepoznani kot primeri dobrih praks. Med predstavljenimi projekti se je znašel tudi projekt Jamstvo na poti ...

Zemljevid po meri mladih: USE-IT Ljubljana



Nov zemljevid za mlade popotnike USE-IT Ljubljana je tu! Brezplačen zemljevid obiskovalcem ponuja preverjene informacije o skritih kotičkih naše prestolnice po izboru in okusu njenih mladih prebivalcev. Zemljevid USE-IT je namenjen vsem, ki bi si poleg klasičnih znamenitosti mesta želeli raziskati tudi manj običajne in manj obljudene kotičke mesta, ki ponujajo svojevrstno izkušnjo z ...

Mednarodno usposabljanje: Pametno mladinsko delo v mladinskih centrih



Na Mreži MaMa med 11. in 18. novembrom 2019 organiziramo mednarodno usposabljanje v okviru projekta Pametno mladinsko delo v mladinskih centrih. Usposabljanje je namenjeno vsem mladinskim delavcem, ki se želijo spoprijeti s izzivi digitalizacije v mladinskem delu ter vključiti digitalna orodja in metode v programe mladinskih centrov in v vsakodnevno delo ...

Logbook vključuje že 21 slovenskih mladinskih centrov



V začetku leta 2019 smo aktivno pričeli z izvajanjem pilotnega projekta Logbook, v okviru katerega smo iz Švedske prenesli dobro prakso beleženja mladinskega dela – sistem the Logbook. V pilotnem projektu sodelujeta mestni občini Ljubljana in Novo mesto ter občina Brežice, ki so za koordinatorja izbrale Mrežo MaMa. Ideja o uvedbi ...

Evropska mladinska konferenca na Finskem



Predsedovanje Svetu EU je prevzela Finska in tako se je med 1. in 3. julijem v Helsinkih znotraj sedmega cikla mladinskega dialoga odvila druga Evropska mladinska konferenca. Da so mladi ena od prioritet, so Finci pokazali tako, da so konferenco organizirali že prvi dan predsedovanja. Zbralo se je več kot ...

Europe Goes Local: pametno mladinsko delo v Estoniji



Delegacija predstavnikov slovenskih občin, ki so vključene v projekt Europe Goes Local, in nacionalnih struktur na področju mladine (MSS, URSM, Mreža MaMa) se je v okviru projekta Europe Goes Local - podpora razvoju in krepitvi kakovostnega mladinskega dela na lokalni ravni, odpravila na študijski obisk v Estonijo. Namen študijskega obiska, ki ...

Aktivnosti Mreže MaMa omogočajo: naše prostovoljno delo, organizacije članice Mreže MaMa, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Evropski socialni sklad, Zavod RS za zaposlovanje, Urad RS za mladino, MOVIT NA MLADINA, European Commission – DG Employment, Social Affairs and Inclusion.

Sledite nam na: [Facebook](#) | [Twitter](#) | [Youtube](#)

Mreža MaMa 2019 www.mreza-mama.si